

## HP Intel Arc Pro A40 - Grafikkarten - Arc Pro A40

6 GB - 4 x Mini DisplayPort

Gruppe Grafikkarten

Hersteller HP

Hersteller Art. Nr. 6E3Y8AA

EAN/UPC 0196548803316



## Beschreibung

Mit integrierter Raytracing-Hardware, Grafikbeschleunigung und Funktionen für maschinelles Lernen vereint der Intel Arc Pro A40 Grafikprozessor flüssige Ansichtsfenster, die besten visuellen Technologien und die Erstellung umfangreicher Inhalte in einem winzigen Formfaktor.

## Hauptmerkmale

Produktbeschreibung Intel Arc Pro A40 - Grafikkarten - Arc Pro A40 - 6 GB

Gerätetyp Grafikkarten

Grafikprozessor Intel Arc Pro A40

Arbeitsspeicher 6 GB

Schnittstellendetails 4 x Mini DisplayPort

Abmessungen (Breite x Tiefe x

Höhe)

16.765 cm x 6.89 cm

## Ausführliche Details

	Allgemein
Gerätetyp	Grafikkarten
Grafikprozessor	Intel Arc Pro A40
Schnittstellendetails	4 x Mini DisplayPort
	Arbeitsspeicher
Grösse	6 GB
	Verschiedenes
Breite	16.765 cm
Tiefe	6.89 cm
	Herstellergarantie
Service und Support	Begrenzte Garantie - 1 Jahr

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.